


                       

يائية والتكنولوجياتابع   ي لشهادة التعليم المتوسط                                                          اختبار مادة: العلوم الفي    الامتحان التجريب 

 

II /   ( نغمر الجسمS  كليا في ) 3مدرج يحتوي على حجم    بيشm    𝟏, 𝟓 × 𝟏𝟎−𝟒  =1V    من الماء فيس تقر السطح الحر لهذا الأخير

× 3m    𝟐في التدريجة   𝟏𝟎−𝟒  =2V    ( 3الوثيقة ) .  

 رخميدس ؟ أأ أأ ـ عرف دافعة  

 (؟ lVب ـ حدد حجم السائل المزاح )  

 ( ؟    AFج ـ أأحسب شدة دافعة أأرخميدس ) 

                g = 10 N/Kg  :المعطيات            
3m/Kg 1000= ماءρ  

 

 نقاط(  08: )الجزء الثاني 

 الوضعية الإدماجية :    

لّ عد بلادنا الجزائر من البلدان الغنية بالطاقات  ت   نتاج الكهرباء في بلادنا يعتمد بدرجة أأولى على الغاز    أأنّ   المتجددة والصديقة للبيئة اإ اإ

نطلاقا من الغاز الطبيعي والرياح حيث كل منهما يش 4الطبيعي، الوثيقة )  نتاج الكهرباء اإ كان في مبدأأ  تر ( المقابلة تمثل أأحد طرق اإ

نتاج التيار الكهربائ   .  لإحتوائهما على منوبات   اإ

 

 

                       

 

 

نتاج التيار الكهربائ المتناوب؟ / ذكّ 1  ر بمبدأأ اإ

 نوبات من عنصرين أأساس يين ما هما ؟ / تتكون الم 2

س تعمال  /  3  أأثناء معاينة التوتر الكهربائ بين طرفي أأحد المنوبات باإ

 راسم الإهتزاز المهبطي تحصلنا على الشكل التالي:      

س تنتج من المنحني قيمة التوتر ــ        . )effeU(   المنتج   اإ

نتاج الكهرباء تكون صديقة للبيئة.   4                 / أأذكر طرق أأخرى لإ

                 1220/2220                                         2من  2صفحة                               

 

( 3الوثيقة )   

( 4الوثيقة )   

نتاج الكهرباء بالغاز   منوب لإ

نتاج الكهرباء     بالرياح   منوب لإ
نتاج الكهرباء با  لرياح منوب لإ  




